



須修改整個屋頂的設計,會大大加大裝修費用,還不能達到預期的清潔效果,所以使用不銹鋼材料依然是最優的選擇。這是技術介紹會上,所有人對這個華裔負責人印象最深刻的地方。

介紹會結束後,所有的建築公司都在等待最後的結果,就在聖誕節的前三天,李江最終收到了工程方的通知,告知他們獲得了總承包商的資格。

中國人負責的施工項目大都質量不錯,很能省錢,但是沒有精品意識。李江覺得就是要學習美國大公司的精品意識,貸到款後,他把很大的一部分錢投入到了廢品回收上,這讓很多人都不能理解。他說高質量的工程,打造綠色環保概念,是兩條腿走路,我們不能省這個錢,而且聯邦政府非常重視。李江找了很多產品回收公司,要把工程中換下來的舊材料都重新利用,做到零廢物排放,把這個工程做成舊物回收的典範。這個理念的確也受到了聯邦政府的高度肯定,並要求在建築工程行業中示範推廣。

李江90年代來到美國讀書,曾在多個大型美國企業工作,參與建造了香港國際機場,美莎藝術中心等大型項目規劃和施工,2006年他自己成立公司。李江的創業過程與大多數中國工程技術人員一樣來到這裡,從小企業起步,一步一步壯大,如今已開始在行業中逐步建立起自己的品牌。(AACYP 訊)

華裔建築工程師成功承接政府工程



據“太陽島”亞利桑那華人網報道,2月14日亞利桑那州建州百年這一天,美聯社(AP)CBS5曾發佈新聞,亞利桑那州標誌性建築 Sandra Day O'Connor 法院將進行建成後規模最大的一次裝修,很多人開玩笑說這棟大樓,走進去是外國人,走出來就是美國人了,因為這是鳳凰城入籍美國宣誓的地方。

而這次裝修工程的總承包商,則由華裔工程師李江擔任總裁的美國通海工程監造公司擔任。3月3日早上6點,Sandra Day O'Connor 法院周圍的道路被管制,李江開始在現場負責指揮四五家公司同時作業,進行這個鳳凰城標誌性建築的重新裝修。吊拔能力為240英尺的巨型吊車,將兩個冷卻塔吊裝到 Sandra Day O'Connor 法院的頂樓,準確無誤的放到了安裝的位置,現場的技術人員,迅速將新的冷卻塔固定,若干大型卡車在現場穿梭, Sandra Day O'Connor 法院的裝修進入了最關鍵的階段。

說起承包這次的工程,還要回到2011年聖誕節前夕。當時,聯邦政府批下一筆資金需要重新裝修 Sandra Day O'Connor 法院,許多建造公司們都想要獲得這個機會。而由華裔開辦的公司要與美國建築公司分市場,實在不是件容易的事情。但與美國建築公司相比,李江公司的優勢是除了能夠完成施工,還能提供整個裝修的設計和實施方案,並且能畫圖紙,用最直接,有效的方式把裝修的過程展現給業內業外人士。因為他們的集工程師和施工隊伍為一體的公司,這在當地的建築公司比較少見。

在寄出了一大堆的資料後,通海工程監造公司順利接到通知,要與工程方進行一次面對面的業務介紹。工程方提出新方案,將老的鋼製冷卻塔換成纖維材料的冷卻塔,很多建築公司對此都投了贊成票。因為纖維材料能夠防生銹,減少很多內部清潔的費用,所以大家都覺得用新材料很好。只有通海工程監造投了反對票。在業務介紹會上,李江說,冷卻塔的材料換了,但是整個系統的管道都還是鋼制,管道沒有一起更新,那么局部的更新並不能省掉費用,而且使用新材料還必

招生看種族? 華人連署抗議美最高法院

紐約、新州華人目前正積極在網上轉發“80-20 全美亞裔教育基金會”的民調書,力爭獲得超過5萬聯署簽名,要求美國最高法院審理“使用族裔理由來提高亞裔和白人入學門檻”的做法是否違憲,以維護孩子上大學的平等權力。上月21日,美國最高法院決定審理“使用族裔理由來提高亞裔和白人入學門檻”的做法是否違憲,但高院仍需要了解少數族裔到底怎樣看待此事,需要以五萬個民眾贊同並簽名的民調書作為審理前提。“80-20 全美亞裔教育基金會”設計了一份民調書,在全美征集五萬民眾簽名後,會將調查結果寫入 Amicus Curiae (“法庭之友”的文書),作為證據資料遞交最高法院。

紐約、新州許多華人在網上互轉這份民調書簽名表示支持。“我們孩子就是受害者之一!”女兒今年申請大學的陳太太說,女兒在激烈競爭中脫穎而出,獲得某基金會提供的4年全額獎學金,卻被基金會推薦申請的耶魯、Cooper Union 等三所名校拒之門外,一同獲得此獎學金的幾位華裔同學也均被名校拒絕。“雖然沒有明著說,但有傳聞說今年比較偏向非裔學生。”陳太太為此大哭一場。由於錯過機會,兒女不但無法使用得來不易的獎學金,還要和普通申請者一樣再次遞交大學申請,她覺得非常不公平。

投了支持票的王先生說,他兒子今年15歲,在亨特中學讀高中,“亨特就是以成績決定要什

麼樣的學生,我覺得我兒子的努力和天賦得到了認可。”他說,亨特的錄取率只有6%左右,而學校里46%都是亞裔學生,是對亞裔學生和家長們勤奮的一種肯定。“不少住在亨特附近的非裔學生覺得他們招生不公平,沒有優待非裔,我覺得亨特的做法是對的。”

投了支持票的李先生說,中國的高考雖然有以偏概全的嫌疑,但在某種程度上來說卻也是最公平的方式,“而美國大學錄取時所謂的領導能力、協調能力、你得了3個繪畫獎,我得了長跑冠軍,這些都太抽象,很容易被灌水。”他表示,“看看林書豪就知道了,能靠文化課考上哈佛又可以兼顧籃球,這才是真正的優秀的學生,華裔學生許多都有這樣的潛質,在錄取上刻意提高亞裔的錄取門檻實在不公平。”

新澤西華商會總顧問劉心認為這不僅是族裔不平等的表現,更是對人權的無視。“招生看種族”一旦成為不成文的規定,將直接影響在美國的亞裔及世世代代的子女們。他吁大家簽名贊成此民調書,讓自己的孩子抬頭做人,可以在大學申請書上大大方方承認是亞裔。截至3月10日,已有至少3萬8千多人簽名。

民眾可登錄 <http://admin.80-20nj.info/cgi/80/e?l=8/11e/f&w=no> 簽名支持,需中文服務者也可使用 www.ffapa.com 和 www.nj-ccc.com 進入簽名,但須是綠卡或公民才可以投票。

虐華裔士兵致死處罰輕過闖紅燈

據美國《世界日報》報道,美國華裔國會議員趙美心9日在法拉盛談到在軍營被同僚虐待致死的華裔士兵陳宇暉一案時表示,由於她的表外甥也遭逢類似不幸而身亡,她特別能體會受害者親人的感受。她對軍方輕縱涉案人的作法感到不可思議,“連闖紅燈都會受到比此更嚴重的處罰!”趙美心還對某些主流媒體藉裔族因素暗傷 NBA 華裔新星林書豪的行為表示不齒。



林書豪的成就,每次都引起熱烈掌聲。她說,因為這陣旋風,連自己的祖母都成了籃球迷。此外,她也批評有的英文媒體因林書豪的華裔血統而大做文章,傷害林書豪和華裔。至於紐約市市計長劉醇逸的捐款案,她不願評論。

趙美心稍後並和基金會執行長董繼玲共同頒發“白宮總統義工服務獎”(The President's Volunteer Service Award)予五位熱心華裔成員,包括李世誠、葉萌、韓麗莉、

陳奕潔和陳萍。趙美心稱贊基金會長期培養華人青年領袖、喚起下一代政治意識的各項計劃。

董繼玲表揚現場50余位顧問以及全美15個分會會員十年來對於培養新一代華人領袖人才的貢獻,並宣布前任團長朱林驥為紐約顧問團榮譽團長。

Noble House 餐館出售 地段好,顧客多,久譽盛名! 有意請電 330-655-9550

ZAK FUNERAL HOME 身處社區 服務鄰里 無上榮幸 我們保證克城地區同類服務最低價格 各種棺木骨灰盒 10% off

美国 BMD 律師事務所 我們擁有超過50位律師的專業團隊,能為您提供在商務、房地產、稅務、知識產權及證券金融等各個領域的法律服務。